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1. Vypocitej:

a) skutecnou délku cesty (v km), je-li na mapé s méitkem 1 : 75 000
zakreslena seckou dlouhou 4 cm

b) skute¢nou Sitku namésti (v m), je-li na mapé s méfitkem 1 : 15 000
zakreslena segkou dlouhou 20 mm

c) skutetnou délky chodby (v m), je-li na planu s méfitkem 1 : 125
zakreslena Useckou dlouhou 2 dm

d) skuteéné rozpéti kfidel letadla Spitfire (v m), je-li na planku s méfitkem
1:72 zakresleno tsetkou dlouhou 15 cm

2. Vypotitej, jak dlouhou tsegku (v cm) bude predstavovat:

a) na mapé s méfitkem 1 : 12 000 alej strom v déice 3,6 km

b) na planu s méfitkem 1 : 2 400 kinosal s délkou 240 m

¢) na planu s méfitkem 1 : 80 lokomotiva o délce 24 m

d) na mapé s méfitkem 1 : 500 000 vzdalenost 20 km

3. Ur&i méfitko mapy, na které je:

a) cesta 3 km dlouha zakreslena Gseckou dlouhou 6 cm

b) pfima vzdalenost dvou mést v délce 16 km zakreslena tsegkou diouhou
20cm

¢) vzdalenost 5,5 km zakreslena tsegkou dlouhou 11 cm




